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SĐRKÜLER                  Đstanbul, 30.11.2011 
Sayı: 2011/218                 Ref: 4/218 
 
Konu:  
KAĞIT ORTAMINDA DÜZENLENEN 2A NUMARALI ÖTV 
BEYANNAMELER ĐNĐN 1 ŞUBAT 2012 TARĐHĐNE KADAR KABUL ED ĐLMESĐNE 
YÖNEL ĐK OLARAK HAZIRLANAN S ĐRKÜLER YAYINLANMI ŞTIR 
 
Gelir Đdaresi Başkanlığı’nca yayınlanan 28.11.2011 tarih ve 15 Seri No.lı Özel Tüketim 
Vergisi Sirküleri’nde; 22 Seri No.lı Özel Tüketim Vergisi Genel Tebliğinin  (A) bölümünde, 
4760 sayılı Özel Tüketim Vergisi Kanununa ekli (II) sayılı listede yer alan kayıt ve tescile tabi 
araçlara ait 2A numaralı ÖTV beyannamelerinin 1 Aralık 2011 tarihinden itibaren elektronik 
ortamda düzenlenerek verilmesinin uygun görüldüğü, ancak isteyen mükelleflerin 1 Kasım 
2011 tarihinden itibaren 2A numaralı ÖTV beyannamelerini elektronik ortamda 
verebileceklerinin belirtildiği, ancak Bakanlığa yapılan başvuruların değerlendirilmesi 
sonucu, ÖTV Kanunu eki (II) sayılı listede yer alan kayıt ve tescile tabi araçlarla ilgili kağıt 
ortamında düzenlenen mevcut 2A numaralı ÖTV beyannamelerinin de 1 Şubat 2012 tarihine 
kadar kabul edilmesi uygun görüldüğü açıklanmıştır.  
 
Saygılarımızla,  
 
        DENGE DENETĐM YEM ĐNLĐ  
           MALĐ MÜŞAVĐRLĐK A.Ş.  
EK: 
15 Seri No.lı ÖTV Sirküleri  
 
(*)  Sirkülerlerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlıdır. Tereddüt edilen 
hususlarda kesin işlem tesis etmeden önce konusunda uzman bir danışmandan görüş ve destek 
alınması tavsiyemiz olup; sadece sirkülerlerimizdeki açıklamalar dayanak gösterilerek 
yapılacak işlemler sonucunda doğacak zararlardan müşavirliğimiz sorumlu olmayacaktır.  
 
(**) Sirkülerlerimiz hakkında görüş, eleştiri ve sorularınız için aşağıda bilgileri yer alan 
uzmanlarımıza yazabilirsiniz.   
 
Erkan YETK ĐNER  
YMM 
Mazars/Denge Vergi Departmanı, Ortak 
eyetkiner@mazarsdenge.com.tr 
 
Güray ÖĞREDĐK  
SMMM 
Mazars/Denge Vergi Departmanı, Kıdemli Müdür 
gogredik@mazarsdenge.com.tr 
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Kağıt ortamında düzenlenen 2A numaralı ÖTV beyannamelerinin 1 Şubat 2012 tarihine kadar 
kabul edilmesi hk. 

 
Tarih 28/11/2011 

Sayı ÖTV 2/2011-2 

Kapsam  
T.C. 
MALĐYE BAKANLIĞI 

Gelir Đdaresi Başkanlığı 

                                                                                                                                                               

Sayı     : B.07.1.GĐB.0.06-52-010 

Konu   :                                                                                                                     

ÖZEL TÜKETĐM VERGĐSĐ SĐRKÜLERĐ / 15 

  

Konusu                       : Kağıt ortamında düzenlenen 2A numaralı ÖTV beyannamelerinin 1 Şubat 
                              2012 tarihine kadar kabul edilmesi. 

Tarihi                         :  

Sayısı                         : ÖTV 2/2011-2 

Đlgili olduğu madde    : ÖTV Kanunu madde: 14, Vergi Usul Kanunu madde: mükerrer 257 

  

22 Seri No.lu Özel Tüketim Vergisi Genel Tebliğinin  (A) bölümünde, 4760 sayılı Özel Tüketim Vergisi Kanununa ekli (II) 

sayılı listede yer alan kayıt ve tescile tabi araçlara ait 2A numaralı ÖTV beyannamelerinin 1 Aralık 2011 tarihinden itibaren 

elektronik ortamda düzenlenerek verilmesinin uygun görüldüğü, ancak isteyen mükelleflerin 1 Kasım 2011 tarihinden 

itibaren 2A numaralı ÖTV beyannamelerini elektronik ortamda verebilecekleri belirtilmiştir. 

Ancak Bakanlığımıza yapılan başvuruların değerlendirilmesi sonucu, ÖTV Kanunu eki (II) sayılı listede yer alan kayıt ve 

tescile tabi araçlarla ilgili kağıt ortamında düzenlenen mevcut 2A numaralı ÖTV beyannamelerinin de 1 Şubat 2012 tarihine 

kadar kabul edilmesi uygun görülmüştür. 

Duyurulur. 

                                                                                                              Mehmet ŞĐMŞEK 

                                                                                                                Maliye Bakanı 
 


